

## Epson T02Q - Cyan - Original - Tintenpatrone

für WorkForce Enterprise WF-C20600 D4TW - WF-C20600 D4TWF EPP

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Epson

Hersteller Art. Nr. C13T02Q200 EAN/UPC 8715946677606



## Beschreibung

Haltbarkeit:

Mit DURABrite Pro-Tinten gedruckte Dokumente können im Büro aufbewahrt werden, ohne dass dies zulasten ihrer Lesbarkeit geht. In einem von unabhängiger Stelle durchgeführten Test wurde gezeigt, dass sie bei Aufbewahrung im Dunkeln über 400 Jahre haltbar sind.

Verlässliche Druckqualität:

Im Gegensatz zu Pigmenttinten auf Ölbasis wellt sich bei der wasserbasierten Pigmenttinte von DURABrite Pro nicht das Papier, wenn die Dokumente in Klarsichtfolien aus Polypropylen aufbewahrt werden. Das erleichtert die Archivierung und schützt ausgedruckte Dokumente vor Qualitätsverlust.

Pigmenttinte auf Wasserbasis:

In den Business-Tintenstrahldruckern von Epson werden Pigmenttinten verwendet, die im Gegensatz zu den Farbstofftinten aus herkömmlichen Tintenstrahldruckern die Bildqualität verbessern und die Aufbewahrung von Dokumenten vereinfachen. Wasserbasierte Pigmente liefern einen hochwertigen Farbdruck. Dank ihrer hohen Beständigkeit gegenüber Wasser und Textmarker sind diese Tinten vielseitig einsetzbar, so unter anderem für Geschäftsdokumente, Direktmailings und einfache Flyer.

Kratzfest:

Die Pigmenttinten von Epson dringen tief in die Papierfasern ein und verhindern so die Manipulation von Dokumenten.

## Hauptmerkmale

| Produktbeschleibung | Epson 102Q - Cyan - original - finteripatione |
|---------------------|---|
|                     |   |

Produkttyp Tintenpatrone

Drucktechnologie Tintenstrahl

Druckfarbe Cyan

Kompatibel mit WorkForce Enterprise WF-C20600 D4TW, WF-C20600 D4TWF EPP

## Ausführliche Details

| Adolar Morie Detaile  |  |
|-----------------------|--|
|                       | Verbrauchsmaterial   |
| Verbrauchsmaterialtyp | Tintenpatrone  |
| Drucktechnologie      | Tintenstrahl   |
| Farbe                 | Cyan   |
| Enthaltene Anz.       | 1er-Pack   |
|                       | Informationen zur Kompatibilität                               |
| Kompatibel mit        | Epson WorkForce Enterprise WF-C20600 D4TW, WF-C20600 D4TWF EPP |



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.